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كدام مورد از راهبردهاي ايجاد مزيت رقابتي به توليد كالاها و ارائه خدمات با كمترين هزينه در صنعت اشاره ميكند؟

رهبري هزينه رهبري سود

رهبري مشتريانرهبري تمايز بازار هدف
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موجب هم افزايي مي شود؟, كدام مورد از راهبردهاي زير از مجموعه راهبردهاي ايجاد مزيت رقابتي 

راهبرد تمايزراهبرد اتحاد               

راهبرد نوآوريراهبرد هزينه 
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زنجيره ارزش را براي كداميك از گزينه هاي زير مي توان ترسيم كرد؟

محصولات و خدمات موانع خدماتمحصولات
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فناوري اطلاعات بوسيله دو روش اصلي مي تواند ارزش شركت را افزايش دهد؟

غيرمستقيم   / مستقيم خارجي/ داخلي 


	����غير استراژيك/ استراتژيك  /����	
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مرحله چهارم از مراحل رشد سيستم هاي اطلاعاتي نولان كدام گزينه است؟

توسعهمديريت داده هايكپارچه سازيكنترل
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اين مرحله از مدل چهار مرحله اي برنامه ريزي فناوري اطلاعات وترب ، چارچوبي براي تداركات فناوري و نيروي كار پديد

.  مي آورد و منابع مالي مورد نياز براي ارائه سطوح خدمات مناسب به كاربران را مشخص مي كند

تحليل نيازمندي هاي اطلاعاتيبرنامه ريزي راهبردي فناوري اطلاعات

برنامه ريزي پروژهتخصيص منابع
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اختلاف موجود بين ارقام مربوط به سرمايه گذاري در فناوري اطلاعات و اعداد مربوط به بازدهي در سطح ملي، چه ناميده

مي شود؟

تناقض اقتصاديتناقض بهره وريشكاف اقتصاديشكاف بهره وري
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آسانترين راه براي تحليل منابع ناملموس كدام است؟

تحليل نسبت ورودي به خروجيتحليل نسبت سود و زيان

فايده  تحليل هزينه –تحليل نرخ بازده داخلي
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اين رويكرد ارزيابي سرمايه گذاري در فناوري اطلاعات از چندين نسبت براي ارزيابي سرمايه گذاري در فناوري اطلاعات

. استفاده مي كند

رويكرد سبدرويكرد نسبترويكرد چند معيارهرويكرد مالي 
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رويكرد اقتصاد اطلاعات بر كداميك از گزينه هاي زير تمركز دارد؟

منافع نا ملموس مالي. الف 

اثرات ايجاد شده بر دامنه كسب و كار. ب

فناوري اطلاعات. ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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.تخمين كداميك از گزينه هاي زير از ضرب كردن اندازه هر منفعت در احتمال به وجود آمدن آن محاسبه مي گردد

ارزش مورد انتظار منافع آتي احتماليارزش مورد انتظار منافع

بيشترين اندازه مورد انتظار منافع آتي احتمالياحتمال وقوع هزينه مبتني بر فعاليت
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"""""""" در تحصيل برنامه هاي فناوري اطلاعاتي مي باشد؟ خريد برنامه هاكداميك از گزينه هاي زير از معايب 

شركت ، اولين و تنها كاربر نيست  

به روزرساني دائمي نرم افزار از سوي فروشنده

در دسترس بودن انواع مختلفي از نرم افزارهاي آماده

.يكپارچه سازي نرم افزار خريداري شده با سيستم هاي موجود مي تواند دشوار باشد
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اين فرايند ، بسيار گران. كدام گزينه را فقط بايد در مورد برنامه هاي تخصصي انتخاب كرد كه اجزاء آنها موجود نيست 

.قيمت و كند است اما بهترين مطابقت با نيازها را فراهم مي آورد

منبع يابي نقطه ايساخت از مبدا  ساخت به كمك اجزامنبع يابي گزينشي
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در قرن بيست و يكم ، توسعه سيستم هاي مبتني بر وب بر پايه كدام گزينه است؟

هيچكدامكاركرد محوربرنامه محوركاربر محور
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ممكن است نهايتاً براي- منابع فناوري اطلاعات ، آزاد مي شوند - كاربران ، سيستم جديد را راحت تر مي پذيرند  عبارت """"

ITITITIT"""" .به كداميك از روشهاي حصول سيستم ها اشاره دارد . نياز باشدبه بخش , كمك به نگهداري سيستم 

اجاره از خارج شركت خريد از خارج شركت

توسعه سنتي سيستم هاتوسعه توسط كاربر نهايي  
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نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير از ملاكهاي انتخاب يك بسته نرم افزاري كاربردي 

شهرت فروشنده و در دسترس بودن آنعمل پذيري دروني و كار با داده ها

ميزان اتصال با پايگاه داده فروشنده با شركاي تجاريانعطاف پذيري و قابليت گسترش سيستم
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اين. روش جديدي براي ساختاردهي مجدد است كه سيستم هاي جريان كاري و روش هاي طراحي مجدد را تركيب مي كند

روش جديد، سه دسته فرايند تعامل افراد با افراد ؛ سيستم ها با سيستم ها و سيستم ها با افراد را از چشم انداز فرايند

.محور پوشش ميدهد

BPM مديريت فرايند كاري  BPR  مهندسي مجدد فرايند كاري

ERP  برنامه ريزي منابع سازمانيBMS  مديريت كسب و كار
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كدام گزينه شامل گروهي از مديران و كاركنان است كه به نمايندگي از واحدهاي مختلف سازمان، گردهم آمد ه اند تا

.اولويت هاي فناوري اطلاعات را تعيين كنند

كميته كاريكميته راهبرديكميته راهبري   مديريت ارشد
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تهديدات غير عمدي  در موضوع آسيب پذيري سيستمهاي اطلاعاتي به چند دسته اصلي تقسيم مي شوند؟

2345
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كدام گزينه، از تهديدات غيرعمدي در آسيب پذيري سيستمهاي اطلاعاتي است؟

خطاهاي اطلاعاتيخطاهاي سازماني

خطاهاي درون سازمانيخطاهاي انساني
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كدام گزينه معمول ترين وسيله حمله است كه به وارد كردن داده هاي غلط، ساختگي يا گمراه كننده در كامپيوتر يا تغيير و

.حذف داده هاي موجود اشاره دارد

درهاي مخفيدستكاري در دادهفريب دادننفوذ
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. استنادرستكدام جمله در خصوص حفاظت از منابع اطلاعاتي 

.                   بسيار بالا است, هزينه پيشگيري از برخي مخاطرات 

. منابع پردازشي ، هميشه در مكانهاي مختلفي قرار مي گيرند

.براي مدتي طولاني مشخص نميشوند, بسياري از جرائم كامپيوتري 

.براي ارتكاب جرائم كامپيوتري داشتن حداقل دانش كامپيوتري كافي است
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كنترلهاي  راهبرد دفاعي به چند بخش مهم تقسيم مي شوند؟    

كنترلهاي خارجي/ كنترلهاي داخليكنترلهاي فني/ كنترلهاي عمومي

كنترلهاي سخت افزاري/ كنترلهاي نرم افزاريكنترلهاي نرم افزاري              / كنترلهاي عمومي
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كدام مورد از كنترلهاي ورودي است؟

كنترل پردازشكنترل دامنه           كنترل مستندسازيكنترل توسعه
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كداميك از گزينه هاي زير تضمين ميكند كه داده هاي مورد پردازش ، كامل ، معتبر و صحيح هستند و برنامه ها به درستي

.اجرا مي شوند

كنترل هاي  دامنهكنترل هاي كامل بودن

كنترل هاي پردازشي          كنترل هاي سازگاري
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.كداميك از گزينه هاي زير يكي از جلوه هاي حركت به سوي  جهاني سازي است و توسط فناوري اطلاعات شتاب مي گيرد

يكپارچه سازيبرون سپاري برون مرزي

خريد فناوري اطلاعاتيكسان سازي
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تفاوت در فناوري به طور عام و فناوري كامپيوتر به طور خاص، ميان كساني كه از آن بهره مندند و آنان كه بي بهره عبارت """"

.به كدام گزينه اشاره دارد اند""""

Electronics Divide  شكاف الكترونيكي Internet Divide شكاف اينترنتي 

Virtual Divide شكاف مجازي Digital Divide شكاف ديجيتالي 
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كداميك از گزينه هاي زير درمورد آرگونومي صحيح ميباشد؟

علم استفاده از رنگها در محيط كارعلم تطبيق ماشين ها و محيط هاي كاري با افراد

علم استفاده از فناوري هاي نوينعلم تركيب علوم اكتسابي و علوم نوين
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انواع جوامع مجازي در كدام گزينه آمده است؟      

معامله/ روابط يا فعاليتها / هدف يا علاقه / تراكنش فانتزي/ روابط يا فعاليتها / هدف يا علاقه / تراكنش 

روابط يا فعاليتها/ هدف يا علاقه / تراكنش سرگرمي/ فانتزي / هدف يا علاقه / تراكنش 
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 نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير جزء عوامل تاثيرگذاري اينترنت بر رقابت از نظر پورتر و هارمون

تهديد تازه واردينراهبرد بازار هدف

رقابت بين شركت هاي موجود در صنعتقدرت چانه زني خريداران
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